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KoMIIeKT KOHTPOIbHO-OLIEHOYHBIX CPEACTB MO y4eOHOW AMCUMIUIMHE BKIIOYEH B y4eOHO-
METOAMYECKYIO IOKYMEHTALIMIO 110 AUCHUIUIMHE sl aTTeCTaluu 00ydJaroMXcsi Ha COOTBETCTBHE
UX TIEPCOHAIBHBIX JOCTH)KEHUH MO3TAIHBIM TPEOOBAaHHUSM 00pa30BaTeIbHON MPOTrpaMMe CPETHETO
npodeCCHOHATBLHOTO 00pa3oBaHusl B 00JIACTH UCKYCCTB, MHTETPUPOBAHHON ¢ 00pa3oBaTeIbHBIMU
nporpaMMaMi OCHOBHOTO OOIIETO U cpeHero obmero oopasoBanusi 6a30BOi MOATOTOBKH (Aajiee
- UOIT B ON) Ha ocHoBannm denepanbHOr0 ToCyaapCTBEHHOTO 00pa30BaTeIbLHOTO CTaHIapTa
cpennero npodeccuonaabHoro odpaszosanus (nanee - ®I'OC CIIO) mo cnenumansHocTH 54.02.05
«OKuBomuchk», YTBEpKIEHHOTO MpHKa3oM MuHuCTepcTBa 00pazoBaHuss U Hayku Poccuiickoit
Oenepannu ot 17 urons 2016 r. Ne 721 ¢ yderoM peanu3aniuu 0O0pa30BaTEIIbHOW MPOTPaMMBbI
HayalbHOTO oOmero oOpa3oBanusi u TpeboBanuii dDenepanbHOTO  TOCYIAPCTBEHHOTO
00pa30BaTeNLHOTO CTaHAPTa CPEIHETO 0OIIEr0 0Opa30BaHMUS.

PaccmoTpeno u ogoopeno Ha 3acepanuu [TLK

HpOTOKOJ'I 3aCccaaHuA Ne oT

HpI/IHHTO Ha 3aCCJaHun y‘IC6HO-MeTOI[I/I‘leCKOFO COBCTa

ITporoxoi Ne oT I.

PazpaboTunk:



KoMmiekT KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIX CPEACTB MO Y4eOHON IUCLMILIMHE Ul CHEelHaIbHOCTH
54.02.05 «XKuBomuch (CTaHKOBasi )KUBOIIUCH )» MIEPECMOTPEH M 0100pEH Ha 3aceIaHuM MTPEIMETHO-
LMKJIOBOW KOMHUCCHH ISl UCITOJIHEHUS

B y4eOHOM TOJTy.
[TpoTokon Ne OT«__ » 20 T.
COT'JTIACOBAHO:

3aMecTuTeNnb JUpeKTopa

B y49e0HOM TOJTy.
[Ipotokon Ne OT«___ » 20 T.
COI''TACOBAHO:

3amMecTUTEIb AUPCKTOpa

B y49e0HOM TOJTy.
IIporokomn Ne OT« __ » 20 T.
COTI'JTACOBAHO:

3aMecTUTEIb AUPCKTOpPa

B y4eOHOM TOJ1y.
IIporokomn Ne oT«__ » 20 T.
COT'JIACOBAHO:

3aMecTUTEIb AUPCKTOpPa




1. HACIHOPT KOMILIEKTA KOHTPOJIbHO-OLIEHOUYHBIX CPEJICTB
1O YYEBHOM JUCUUIIIUHE

1.1. OO0aacTb NpUMeHeHHUs!

KommiekT koHTposbHO-011eHOuHbIX cpeacTB (KOC) nmpenHazHaueH A1 KOHTPOJIS U OLEHKU
00pa30BaTeNbHBIX  JOCTHKEHHH OOy4aromuxcs IpH OCBOGHMHM Y4E€OHOM  JUCLMIUIMHBI
«Matemaruka u HH(OpPMATHKa» U BKJIIOYAET KOHTPOJIbHO-OLIEHOUHbIE MaTepUaJIbl 1715l IPOBEIECHUS
TEKyIIEero KOHTPOJIS yCIIEBAEMOCTH U IIPOMEKYTOUYHOM aTTeCTalUH.

Kommiexkt KOC pa3paboTan B COOTBETCTBUHU C MPOrpaMMaMy MOATOTOBKU CIEIIHATHCTOB
cpeanero 3BeHa crneunuanbHocTH 54.02.05 JXuBomuch 0a30BOM NOATOTOBKHM C TPUCBOCHUEM
KBaJIM(UKALMKA XyJI0KHUK-)KUBOIIMCEL] U MPOrpaMMoi ydyeOHOW nucuuIuinHbl «MaTtematuka u
MH(OPMATUKAY.

1.2. Pe3yabTaThl H3y4YeHUs Y4eOHOM QM CUMILINHBI, OJJIeKAIHe IPOBEPKe

B pesynbrare arrectanuu mo y4yeOHOW aucuuiuinHe «Marematuka U HMH(pOpMaTHKa»
OCYILECTBIISICTCSI KOMIUIEKCHAsI TPOBEpKAa YMEHUN M 3HAHUH, a TakKe TUHAMUKA (DOPMUPOBAHUS
00mmx 1 mpoeCCHOHATBHBIX KOMIETEHIHH, TipeaycMoTpeHHbIx PI'OC.

B pamkax nporpammbl y4eOHOM IUCHUIUIMHBI OOYyYaroIIMMMCS OCBAaUBAIOTCA YMEHHS U

3HAHUS:
Ymenust 3Hanus

Vi MPOBOJIUTH TOK/IECTBEHHBIE 31 | TeMaTuueckuii MaTepuan Kypca;
npeoOpa3oBaHus UPPALMOHAIIBHBIX,
MOKAa3aTeNbHBIX, JOTapU(PMUUECKUX U
TPUTOHOMETPUYECKUX BBIPAKEHUH;

Y2 | pemath uppanuoHaibHbIE, 32 | OCHOBHBIE TEXHOJIOTHMH CO3AaHUS,
JorapumMUICCKHE U penakTupoBaHus, 0hOpMIICHHUS,
TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHEHUS U COXPAHEHHS, TIepeadn
HEPABCHCTRA, MH(}OPMALIMOHHBIX MPOLIECCOB

Pa3IUYHBIX TUTIOB C TTOMOIIIBIO
COBPEMEHHBIX MTPOTPAMMHBIX CPEACTB
UKT;

Y3 | pemarh cucTeMbl ypaBHEHUN 33 | Ha3HaueHUeE U BUABI HHPOPMAITMOHHBIX
H3y4CHHBIMH MCTOAAMM; MOJIEJIEN, ONTMCHIBAIOIIUX PEATbHbIE

00BEKTHI U MPOIIECCHI;

V4 CTPOUTH rpadKH JIEMEHTAPHBIX 34 | Ha3Ha4YeHHS U PYHKIIUU OTIEPAIIMOHHBIX
(GYHKIUI 1 IPOBOJUTH CHCTEM;
npeoOpa3zoBanusi rpa)KOB, HCTIOIB3YS
M3YUYEHHBIE METO/IbI;

VY5 | npuMeHATh METOIBl MaTEMaTUYECKOTO
aHaJIM3a K pEeUICHUIO 3a/1a4;

Y6 | npumeHATH OCHOBHBIE METO/IbI
T€OMETPUHU (mpoeKkTHpoBaHuS,
npeoOpa3oBaHU, BEKTOPHBIH,

KOOPJIMHATHBIN) K PEIICHUIO 33]1a4;




Y7 | onepupoBath pa3NTUYHBIMU BUAaMHU
UH(POPMALIMOHHBIX 00BEKTOB, B TOM
YHCIIe C TOMOIIBIO KOMITBIOTEPA,
COOTHOCHTD NOJTYYCHHBIEC PE3YIIbTATHI
C peaJbHBIMU OOBEKTAMHU;

Y8 | pacnio3HaBaTh M OMUCHIBATH
UH()OpPMAIMOHHBIE TPOLIECCHI B
COLIMAJIbHBIX, OMOJOTHYECKUX U
TEXHHUYCCKHX CUCTEMAX;

Y9 | ucnonp3oBaTh TOTOBBIE
MH()OpPMAIMOHHBIE MOJICININ, OLICHUBATH
UX COOTBETCTBUE PEATbHOMY OOBEKTY
U LIEJISIM MOJICIMPOBAHUS;

V10 | oueHUBaATHh JOCTOBEPHOCTD
UH(OpPMAIINH, COTTOCTABIISAS pa3INYHbIC
WCTOYHHKH;

V11 | wmoctpupoBaTh yueOHbIe pabOThI €
UCTIOJIb30BaHUEM CPEJICTB
UH(OPMALMOHHBIX TEXHOJIOTHI;

V12 | co3naBaTh HH)OPMAITMOHHBIE OOBEKTHI
CJIO’)KHOM CTPYKTYPBI, B TOM YHCIIE
THIIEPTEKCTOBBIC JOKYMEHTHI;

VY13 | npocmarpuBath, CO3/1aBaTh,
peIaKTHPOBaTh, COXPAHSTH 3aITUCH B
0a3ax JaHHBIX, 10JTy4aTh
HE00X0IMMYI0 HH(pOPMAIIHIO 10
3arpocy MoJib30BaTeds;

V14 | HarasaHO MPeJICTaBIATh YUCIOBBIE
MOKa3aTey U TWHAMHKY MX
U3MEHEHHUS C IIOMOUIBIO TPOrpamMm
JIEJI0BOM rpaduKu;

V15 | cobmonaTh npaBuiia TEXHUKH
0€30MacHOCTH U TUTHEHUYECKHE
PEKOMEH/Iallu| TIPH UCIOIb30BAHUU
cpeacTB MHPOPMALIMOHHBIX U
KOMMYHHUKAIIHOHHBIX TEXHOJIOTHHA
(manee - UKT).

[Tpornecc n3yueHust JUCUMIUIMHBI HAlIPaBJeH Ha (popMUpOBaHHE CJAEAYIOIMINX KOMIIeTeH Mii:

OK 11. Hcnonb3oBaTe yMEHUS M 3HAHUS NPOQPHIBHBIX Y4YEOHBIX TUCHMIUIMH (heaeparbHOTOo
rOCyJJapCTBEHHOTO  00pa3oBaTeIbHOrO  CTaHAapTa cpegHero oOmero  oOpa3oBaHus B
npodecCHOHATBLHOMN 1eATeTbHOCTH.

2. CUCTEMA KOHTPOJIAA 1 OHEHKHN OCBOEHU A
MMPOTPAMMBI YYEBHOM JUCHUATLINHBI

2.1. ®opMBbI KOHTPOJIS
OcHOBHBIMU (OPMaMU KOHTPOJISI M OLCHKH OCBOEHHS MPOrpamMMbl y4eOHOW JMCHUIUIMHBI
SABJIAKOTCA:



(DOthl npoeedenu}l meKyuieco KOHmpoJia ycnesaemocmu

Dopma nposedenusn
RPOMENCYMOUHOI
ammecmayuu

YCTHBIH ONPOC B X0/1€ MPOBEACHUS JIEKIIMOHHBIX 3aHATHI;
IIPOBEPKA BBINOJIHEHUS MMCbMEHHBIX 3a1aHUI
IIpoBepoyHas paboTa

caMmocCTosITeNIbHas paboTa

poBepka pabouyux Terpaaeit

MAaTE€MaTUYECKUI JTUKTAaHT

npakTuyeckas padora mo HHPOpPMATUKE Ha KOMIIBIOTEPE
TECTUPOBaHUE

KOHTpOJIbHas paboTa

Dk3ameH (2 cemecTp)

2.2. Kpurepuu OlleHKH YCHIEIIHOCTH OCBOCHUS

y4eOHOH TUCHHMIIIMHBI

Kpurtepun oueHku OTBeT OLIEHUBAETCS OTMETKOM «5», eciy 00yJaromuiics:
YCTHOIO OTBeTa ® I[I0JIHO PACKPBLI COJEpKaHUE MaTepuaa B 00beMe,

nOoCICA0BAaTCIBHOCTHU,

HAaBBIKOB,

npenoaaBaTeiid,

OJWH U3 HCJOCTATKOB!:

3aMCUaHUA YUUTEIIA,

YUUTEIIA.

MPelyCMOTPEHHOM MPOTrpaMMOi U y4eOHUKOM;
®  M3JIOXKHI MaTepuai rPaMOTHBIM SI3bIKOM, TOYHO

MCIIOJIB3YSI MAaTEMATUYECKYIO TEPMUHOJIOTHIO U

CHUMBOIIMKY, B ONPEAEICHHON JTOTHUECKOMH

® [PaBUWIHHO BHIOJHWI PUCYHKHU, YEPTEKHU, TpapUKH,
COIyTCTBYIOIIME OTBETY;

e I0Ka3aJl yMEHUE ULIIOCTPUPOBATH TEOPUIO
KOHKPETHBIMHU [IPUMEPaMHU, IPUMEHSTH €€ B HOBOM
CUTyaluy IIPY BBIITOJTHEHUH IIPAKTUYECKOTO 331aHNS;

® [IPOJEMOHCTPHPOBAJ 3HAHUE TEOPUH PAHEE U3YUEHHBIX
COITyTCTBYIOIUX T€M, C(HOPMUPOBAHHOCTD U
YCTOMYHMBOCTH MCIOJIb3YEMBIX IIPH OTBETE YMEHUMN U

® OTBCYAJI CaMOCTOATCIIbHO, 0e3 HaBOJAMIIUX BOIIPOCOB

®  BO3MOXHBI OJIHA — JIB€ HETOYHOCTH MPU OCBEILIEHUE
BTOPOCTETIEHHBIX BOIIPOCOB MJIM B BBIKJIAJIKaX, KOTOPHIE
YUEHUK JIETKO UCIIPaBWJI MOCIIE 3aMEYaHUs YUUTEs.

OTBeT OLIEHNBAETCS OTMETKOM «4», €CIM YAOBIETBOPSET B

OCHOBHOM TpeOOBaHHUSAM Ha OLIEHKY «5», HO IPU 3TOM UMEET

® B U3JIOKCHUU JOMYIICHBI HEOObIITNE MPOOEb, HE
HCKa3MBIIIEE MATEMATUUECKOE COICP/KAHUE OTBETA;

e  JIOMYIIEHBI OJIMH — JBA HEI0YETA MTPU OCBEIICHUHU
OCHOBHOTI'O COJIEp’KaHMS OTBETA, UCIIPABJIEHHBIE ITOCIIE

e JIOMYIICHBI OMIMOKA WK 00JIee TBYX HETOYETOB MPH
OCBCUICHUU BTOpOCTeHeHHBIX BOHpOCOB NJIn B
BBIKJIQJIKaX, JISTKO MCIPABJICHHBIC TIOCIIC 3aMCUaHus




OtMmeTKa «3» CTaBUTCS B CIEAYIOIINX CIy4asx:

HETIOJIHO PaCKpbITO COJAECPKAHUE MaTepralia
(conmeprkanue U310KEeHO hparMeHTapHO, HE BCEraa
IIOCJICIOBATEILHO), HO TIOKa3aHO 00Iee TOHUMaHNe
BOIIPOCa U MPOJAEMOHCTPHUPOBAHBI YMEHHUS, JOCTATOUHbBIC
JUIsL yCBOEHHMS TPOTPaMMHOTO MaTepUAIa;

MMEJUCh 3aTPyAHEHUS WIH JIONMYIIEHbI OIUOKH B
ONpeAeIeHU MaTEMAaTUYECKON TEPMUHOJIOTHH,
YepTexkKax, BhIKIAJKaX, UCIPABIECHHBIE ITOCIIE
HECKOJIbKMX HaBOASIIUX BOIIPOCOB YUUTEIIS;

YYEHUK HE CIPAaBUIICS C IPUMEHEHUEM TE€OPUU B HOBOM
CUTYalLlMU IIPU BBIITOJIHEHUHU MPAKTUYECKOTO 3a1aHUs, HO
BBITIOJIHHJI 33JIaHUSI 0053aTEIILHOTO YPOBHSI CII0KHOCTH
110 JJaHHOH TeMe;

MIPY JOCTATOYHOM 3HAHUU TEOPETUUYECKOTO MaTepurala
BBISIBJICHA HEJIOCTaTOYHAsK C(HOPMUPOBAHHOCTD
OCHOBHBIX YMEHUI 1 HABBIKOB.

OTMeTKa «2)» CTaBUTCA B CICAYIOIUX ClIydasaX:

HE PacKphITO OCHOBHOE COJICPIKaHHE yU4eOHOTO
MarepHaa,

00HapyKEHO HEe3HAHNE YUYSHUKOM OOJIbIIEH HITH
Han0oJiee BAXKHOM YacTH y4eOHOr0 MaTepuana;
JIOITYTIIEHBI ONTMOKY B ONIPECNICHIH MTOHATHH, TPH
UCIIOJIb30BaHUU MaTEMAaTHICCKON TEPMHHOJIOTUH, B
PHUCYHKaX, 4epTeKax WU rpapukax, B BHIKIAAKAX,
KOTOpBIEC HE UCTIPABIEHBI MTOCIIE HECKOIBKIX HAaBOIAIIUX
BOIIPOCOB YUHTEJIS.

OrmeTka «1» cTaBUTCS, €CIIN:

YYEeHUK OOHApYKUJI MOJTHOE HE3HAHUE U HEMTOHUMaHUe
M3y4aeMoro yueOHOTO MaTepHraia Uiid He CMOT OTBETUTH
HU Ha OJIMH W3 MMOCTABJICHHBIX BOMPOCOB M0 U3yUYEHHOMY
MaTepuaiy.

Kputepumn onenku
NMCbMEHHBIX padoT

OtBer OLICHMBAETCS OTMETKOI «5», CCIIN:

paboTa BBINOIHEHA MTOJIHOCTHIO;

B JIOTHUECKHX PacCy>KACHUSIX U 000CHOBAHUH PEIICHUS HET
poOETIOB U OMIMOOK;

B PEIIICHNH HET MaTeMaTHYECKUX OIMMOOK (BO3MOXKHA OJTHA
HETOYHOCTh, OIUCKA, KOTOpas HESBISACTCS CIEACTBUEM
HE3HAHWS WA HEMOHUMAaHUS y4eOHOTO MaTepraa).

Ot1Mmerka «4» CTaBUTCA B CIICAYIOMINX ClTy4dasax:

paboTa BBINOJHEHA TMOJHOCTHIO, HO OOOCHOBaHMS IIaroB
pelleHrs HeJIO0CTaTOuHbl (€cid  YMEHHEOOOCHOBBIBATH
paccyX/eHuss He SBIJIOCh CHEUUAIbHBIM  OOBEKTOM
IIPOBEPKH);

JIOMYILEHbI OJTHa OUIMOKa WIIM €CTh JIBa — TPH HEI04ETa B
BBIKJIAJIKAX, PUCYHKaX, YepTexax winrpadukax (eciam 3Tu
BU/IBI PabOT HE SBISUIMCH CIHEHUATbHBIM  OOBEKTOM
MIPOBEPKH).

OtMeTKa «3» cTaBUTCS, €CIIN:

JonyIeHo Oosee ofaHOW ommOkM i Oojee ABYyX — Tpex
HEJOYETOB B BBIKJIAJIKAX, YepTeXKax WIM rpadukax, HO




oOyyaromuiicss obmagaer 00s3aTeNbHBIMA YMEHHUSIMH 10
MIPOBEPSIEMO TEME.
OTMeTKa «2» CTaBUTCS, €CIIN:
® JIONYUICHBI CYIIECTBEHHbIC OIIMOKM, IOKA3aBIIME, YTO
oOyJaronmiics He 00J1aaaeTo0s3aTeIbHBIMA YMEHUSAMH TI0
JTAHHOW Te€ME B MOJHOU MEpE.
OtmMmeTka «1» cTaBUTCS, €CIIH:
e paboTa MOKa3ala TOJIHOE OTCYTCTBHE Yy OOYyYaromierocs
00s13aTeNbHBIX 3HAaHUH U YMEHUH 110 IPOBEPSIEMOM TEME WU
3HAYUTEIILHAS JacTh paboThI BBITIOJIHEHA HE

CaMOCTOSITENBHO.
Kpurepum ouenkn IIpoueHT pe3yIbTATUBHOCTH Ouenka ypoBHs
NMCbMEHHOI'0 TeCTa (mpaBUJILHBIX OTBETOB) MOJATOTOBKH

o 80 + 100 % 5

o 60 +79 % 4

o 50+69 % 3

. Menee 50% 2

Kputepumn ouenku
NMCbMEHHBIX
KOHTPOJIbHBIX padoT

OTBeT OLICHUBAETCSA OTMETKOM «5», eClIH:

e paboTa BBINOJIHEHA TTOJHOCTHIO;

® B JIOTUYECKUX PACCYKJICHUAX U OOOCHOBAHHUH PEIICHUS
HET MPo0eJIOB M OLITHOOK;

® B PCIICHUM HET MATEMATHUYECKUX OMIMOOK (BO3MOKHA
0JIHa HETOYHOCTh, OIUCKA,

® KOTOpas HE SIBJIAETCS CIEACTBUEM HE3HAHUS WU
HETIOHUMaHUsI Y4eOHOTo MaTepuana).

OT1MmeTKa «4» CTaBUTCS B CIEAYIOIINX CIyYasx:

e paboTa BBINOJIHEHA TOTHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHHUS 1IaTOB
pelieHust HeJJOCTaTOYHBI (€CITH YMEHHE 0OO0CHOBHIBATH
paccyXIeHUsI He SBISIIOCH CIEIHATbHBIM 00bEKTOM
MIPOBEPKH);

e JIONYIICHBI OJIHA OITMOKA UJIM €CTh JIBa — TPH HEIOUYETA B
BBIKJIa/IKaX, pUCYHKaX, yepTexkax win rpadukax (ecmu
9TH BUJIBI pa0OT HE SABJBUIUCH CTICIIHAIBHBIM 00bEKTOM
IIPOBEPKH).

Otmerka «3» cTaBUTCS, €CIIN:

JOMYIIEHO 6oJiee OAHOM OMMOKY UK 0oJiee IBYX — Tpex
HEJI0YETOB B BBIKJIAJIKaX, YEPTEkKaX WA rpauKax, HO
oOyuJaroruiicst o01aaeT 00s3aTeIbHBIMU YMEHUSAMU TIO
MIPOBEPSIEMON TEME.

OT1MmeTKa «2» CTaBUTCS, €CIIU:

JOTYIIEHBI CYIIIECTBEHHBIE OIMOKH, MTOKAa3aBIITNe, YTO
oOyuJatomuiicst He 00agaeT 00s13aTeIbHBIMI YMEHUSMU TI0
JTAHHOW TeME B MOJHON Mepe.

Kpurepun onenkn
MATeMaTH4eCKOro
JUKTAHTA

Boicokuii ypoBeHb (O1[eHKa «5»):
9HUCII0 BepHBbIX 0TBETOB —0T 90 110 100%.
IloBbIICHHBIN YPOBEHD (OLIEHKA «4»):
YHUCJIO BEPHBIX OTBETOB —OT 66 110 89%.
Ba3zoBblii ypoBeHb (o1eHKa «3»):
YHUCIIO BEPHBIX OTBETOB -0T 50110 65%.
Hu3skuii ypoBeHb (OLEHKA «2»):




YHCJIO BEPHBIX OTBETOB MeHee 50%.

Kpurepun onenkn tecra

BrICOKHI ypOBEHb, OLIEHKA «5»:
4yuco BepHbIX 0TBETOB —OT 90 10 100%.
IloBbIIEHHBIN YPOBEHB (OLeHKA «4»):
YHUCJIO BEPHBIX OTBETOB —OT 66 10 89%.
Ba3zoBblii ypoBeHb (oeHKA «3»):
YHUCII0 BEPHBIX OTBETOB -0T 50110 65%.
Hu3skuii ypoBeHb (OLeHKa «2»):

YHUCJIO BepHBIX 0TBETOB MeHee 50%.

Kpurtepuu oueHku
NPaKTHYeCKOi padoThl HA
KOMIIbIOTEpe

O1eHKa CTaBUTCS, €CIIH:

5 (BbICOKHI YPOBEHBb)

- YYAILUICS CAaMOCTOSITENILHO BBIIIOJIHUI BCE TAlbl PELICHUS
3a/1a4 Ha KOMIIBIOTEPE;

- paboTa BBINIOJIHEHA IIOJTHOCTBHIO U MTOJIyYEH BEPHBIN OTBET WM
nHOe TpebyemMoe mpeICTaBIeHUEe pe3yibTaTa padoThI.

4 (1ocTaTOYHBI YPOBEHBb)

- paboTa BBINOJIHEHA TOJTHOCTHIO, HO MPU BBIIOJIHEHUU
00HapyXUJIOCh HEIOCTATOYHOE BJIaJICHUE HAaBbIKAMU PabOTHI C
KOMITBIOTEPOM B paMKax IOCTaBJICHHOM 3a/1auu;

- MPaBWJILHO BBITIOJIHEHA 00JIbIIIas 4acTh PaboThI (cBbIlIe 85%),
JOMYIIEeHO He Oosiee TpeX OMMOOK;

- paboTa BBINIOJIHEHA IIOJTHOCTHIO, HO UCII0JIb30BaHbl HAMMEHEE
ONTUMAaJIbHBIE MOAXObI K PELIEHUIO MIOCTABJIEHHOM 3a/1a4H.

3 (cpenHuii ypoBeHb)

- pa0oTa BBINOJIHEHA HE MOJHOCTBIO, JOMYILIEHO 0oJiee Tpex
OLIMOOK, HO YJallluics BiIaJleeT OCHOBHBIMU HaBbIKAMU paOOThI
Ha KOMITBIOTEpE, TpeOyEeMbIMHU JJISl PEIIEHHUs TOCTaBICHHON
3aJ1auH.

2 (HaYaIbHBIN YPOBEHB)

- IOy LIEHbI CYLIECTBEHHbIE OLIMOKH, MTOKa3aBIlINe, YTO
yualuiics He BiajeeT 00sA3aTeIbHBIMUA 3HAaHUSIMU, YMEHUSIMU U
HaBbIKaMU pabOThI HA KOMIIBIOTEPE WM 3HAYUTEIbHAS YaCTh
paloThI BHIIOJIHEHA HE CAMOCTOSTENIBHO.

1 (kpuTHYHBII YPOBEHBb)

- paboTa nokasaa MoJIH0e OTCYTCTBUE Y YUAIUXCS
00s13aTeNbHBIX 3HAHUI 1 HaBBIKOB IPAKTUUECKOI pabOThI Ha
KOMIIBIOTEPE 10 IPOBEPSIEMOM TEME.




2.3. Ilan npoBeeHUs1 TEKYIIEero KOHTPOJIS ¥ MPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMH M0 Pe3yJIbTATAM 0CBOCHHUS IPOrPaMMbl

Copep:xanue yueOHOro MaTepuaia 1o mporpamme
y4eOHOM TUCIUTUINHBI

[Tepevens 3amanuii u hopma
MIPOBECHUS

dopmupyem
ble
KOMIIETCHIIH
U

PesynbraThl 0ocBOCHUS
JVICIIATUTHHBI,
MOJIIeXKAIIUE TPOBEPKE
(OOBEKTHI OLICHUBAHUS)

Paznen 1
MaremaTnka

Tema 1.1
Yuciia 1 BEIYUCICHUS

Tema 1.2
YpaBHEHUS 1 HEPABEHCTBA

Tema 1.3
OyHKIMH U TpaPuKH

Tema 1.4
Hauana MmareMaTrnyeckoro aHaimsa

Tema 1.5
MHoXecTBa U JOTHKA

Paznen 2
HNudopmaruka

Tema 2.1.
[udposast rpaMOTHOCTH

Tema 2.2.
TeopeTnueckne OCHOBbI HHPOPMATHKU

Tema 2.3.
ANTOpUTMBI M IPOrPaMMHUPOBAHHE

HpOMe)Ky'TO‘-IHaSI aTrTeCcTanus

Hud.3auer (Tect)

OK 11.

V1,¥2,¥3,¥4,V5,V6,
31,32,33,34

V1,V2,V3,V4,V5,Y6,
31,32,33,34, 35

V1,¥2,V¥3,¥4,V5,Y6,
31,32,33,34, 35




3. KOMILUIEKT KOHTPOJIBHO-OHEHOYHbBIX MATEPHUAJIOB
3.1. Tekymuii KOHTPOJIb yCIIEBAEMOCTH

COOpHUK MPUMEPHBIX IPOBEPOUYHBIX PadoOT
JJIS1 NOATOTOBKHU K HTOTOBOM ATTECTAIIUM M0 MATEMATHKE

Bapuant Nel

(4 6anna) Beruuciaure:

1 2 1 E
1) - 36z-1255 —8s;  3)¥ez5;

. T T
2) logz8 —logs24; 4) ZSIHE + 4cos y

2. (4 6anna) Pemure ypaBHeHHs
1) V2x—6 =4 3) log7(4x — 1) = 1;
2) 2sinx=1; 4) 0,35-2x=0,09.

3. (3 6an1a) PemiuTe HEpaBEeHCTBO:

5% > (é)x+2;

1) 2)(6—-x)(x+1)>0; 3) logo2(x — 1) > logo2 4.
4. (4 6anaa) Jana npaBujibHAs YeThIPEXyrojbHasi MUpaMuaa
S 1. HazoBuTe ocHOBaHUE MUPaMUJIBI;
2. HazoBute anodemy;
3. HazoBuTe BBICOTY TUPAMHU/IBI,
4, Haiinute momaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MUPaMHIbI, eciiu AB =

¢ 5cMm., SE=10cm.

5. (2 6anna) Haiigure npou3BoAHY0 PyHKIMHA:
1) f(x)=3x2—2x3+6;
2) f(x) = xZ%ex.

(2 6anna) Haiinure
2 BCe nepBoOOpa3HbIe PYHKIHM:

f(x) = 5x* %1

f(x) =3cosx—4. 2)
7. (1 06ann) B marasuHe KaHITOBApOB MPOXOAUT pacnpoaaxka. VMpuHa Kynuia
osokHOT 3a 170 pyOneit ¢ y4eToM CKHAKH, J0 pacupoiaxku oH ctoms 250 pyOei.
Omnpenenure NpOLEHT CKUAKY.

11



Yacts 2

8. B mpaBmibHOI uyeThIpexyroibHON mupaMuje amnodema odpazyeT ¢ IMIOCKOCTHIO
ocHoBauus yron 60°. Bricota mupamuisl paBHa 6 cM. HaiiuTe miomans MOBEPXHOCTH
MUPAMU/IBI.

9. Panuyc ocHoBaHus KOHyca paBeH 20 CM; pacCTOSIHHE OT LIEHTpPa OCHOBAHHUS JI0
obpa3yromieid paBHo 12 cm. HalimuTe miomaas O0KOBOIM MOBEPXHOCTH KOHYCA.

10.  Pemmte ypaBHeHue: cos 2x + 5sinx + 2 =0.

11. Haiinute nmepBooOpasnyo ¢ynkmuu f(x) = 6x2— 4x + 1, rpaduk KOTOPOH MPOXOIUT
gyepe3 Hayajo KOOPIUHAT

BapuanT Ne2
(4 6ans1a) Beruncamure:
a3 3) /16 - 625;
1) Taz ; V3
2)  72l0g73; 4) . 2 arctg /3 — 4arccos >

2. (4 6anna) Pemure ypaBHeHHs

1-3x _ _1
) V-4 =vx. 3% =i
2) 2cosx=1; 4)logs(2x—5)=1ogs3.

3. (3 6an1a) PemiuTe HEpaBEeHCTBO:
1) log7(x—1) > 0; 2)( x—=3)(x+4)<0; 3) 0,5x3<0,257x

4. (4 6anaa) [lan npsiMmoii KPyroBoi KoHyc

1. Ha3oBure oceBoe ceueHne KOHYCa;

2.  Hazosure 00pa3yioniyio;

3. Ha3zoBuTe BBICOTY KOHYCA;

4.  Haiinure miomniaap 60KOBOW MOBEPXHOCTH KOHYCA, €CJIA fuaMeTp 12
cM., obpazyromras 10 cum.

5. (2 6anaa) Haiigure npou3BoaHYyI0 (PyHKIIUM:
fx) =2x —3x°—4; 1)
3

flx) =— 2)

sinx '
6. (2 6aana) Haiigute Bce mepBooOpasHbie PYHKIMHU:

fx) = -4 +2+1; 1)

f(x) = —2e* —sinx. 2)

12



7. (1 6ana) ITo tapudroMy mnany «IIpocTo Kak AeHBY» KOMIIAHUS COTOBOM CBSI3U KaKIbId
BeUep CHUMAET co cuéra aboHeHTa 16 pybneil. Eciau Ha cuety octanock Menblie 16 pyoinei,
TO Ha cJeayolee yTpo HoMep OJIOKUPYIOT 10 nmonojHeHus cuéra. Cerogus yrpoM y JIuzsl
Ha cyery Obuto 700 pyOneii. CkoyibKO JHEW (BKJIOYAsh CETOMHSAIIHWNA) OHA CMOJXKET
M0JIb30BaThCs TesiehoHOM, He TonoHssS c4eéT? HacTs 2

8. B mpaBuiabHON TpeyroiapHOW mnupamuge OokoBoe pedpo paBHo 10 cm, a cTopoHa
ocHoBaHus 12 cm. HaliguTe niomaab MoJHON NOBEPXHOCTH MUPAMU/IBIL.

9. Pagnyc munmHapa paBeH 8 cM. Yepes cepeluHy OCH IWIIMHApA MPOBEACHA MpsMasd,
MIEPECEKAOIAs IVIOCKOCTh, COJIEPIKAIIYI0 HUKHEE OCHOBAaHUE LIMJIMH]IPA, HA PaCCTOSAHUM 12
CM OT LIEHTPa HIKHET0 OCHOBaHUS. DTa IpsMasi IepecekaeT 00pas3yIoulylo IIMHApa Ha

paccTosiHuM 2 CM OT IJIOCKOCTH HMKHETO OCHOBaHus. Haiinure BHICOTY LUITUHIpA.
1

, 5x+3y — =
5 .
10. Pemmre y +x = 3, CHOTEMY ypaBHeHuH
11. Haiinure miomans Gurypsl, orpaHHueHHON OCBIO abcIce U rpaduKoM QyHKIUU
f(x) =2x —x?
Bapuant Ne3

13



Yacte 1

1. (4 6anaa) Beruncaure:

.b3.b_12+3b 1); 3) V27 - 64;

7210973 2) 2) 3arctg V3 — 8arccos \?
2. (4 6anna) Pemunte ypaBHeHUs:
323+2X — l
_ 1 Vx?2—-x—-2 =x;, 3) 4
2) tgx—+V3=0; 4) logs(2x + 3) = 3.

3. (3 6an;1a) PemiuTe HEpaBEeHCTBO:
1) log3s(x—2) < 2; 2) (3x—6)(5—x)=0; 3) 0,13+x< 0,001

4. (4 6anaa) [lan npsiMoii KPyroBoii KoHyc

1. HazoBure BpicOTY KOHYCa;

2. HazoBute o6pa3ytoinyio;

3. HazoBute paguyc koHyca;

4, Haiinure 06b€M KOHYCa, €CIIH pauyC paBeH

4 cM., BbIcOTa 6 CM.

5. (2 6anna) Halinute npon3BoaHYI0 (PyHKIUHK:
1) f(x)=er—2x3—4;
2) 2)f(x) = x*inx.

_ 6. (2 6anna) Haiiante Bce nepBooOpa3Hbie PyHKINU:
=T DO 5« 2x

f(x) =

cos?x

7. (1 6asn) Ha onny nmopiuio prcoBoii kamu Tpedyercs 40 rpamm puca u 0,12 nutpa
Mosioka. Kakoe Hanbosbliiee KOJIWYECTBO MOPLUUN KAllld MOXKET MPUTOTOBUTH CTOJIOBAs,
eciu B ee pacnopsbkeHuH ectb 900 rpamm puca u 3 nutpa Mosioka? Yacrb 2

8. OcHoBaHHE TUpaMUAbl — IPSIMOYTOJIHBIN TPEYTOIBHUK C KaTeTaMu 6 CM U 8 CM.
BBICOTA NMHUPAMHJBI MPOXOJIUT YEpPE3 CEPEeAWHY THUIIOTEHY3bl TPEYroJbHHKAa M paBHA
runotenyse. Haiinure OokoBbie peOpa mupaMuib.

9. BricoTa konyca paBHa 20 cM, pacCTOSIHHE OT LIEHTpa OCHOBaHUS 710 00pa3yrouieit
paBHo 12 cMm. Haiigure o0beM KoHYCa.

14



Yacte 1

1. (4 6anaa) Beruucaure:
10.  Pemmre ypapuenne 4* 7z — 7 - 2% = 4,

11.  Haiigure iomanb GUrypbl, OrpaHUYCHHON rpaduKoM (QyHKIHH

f(x) = 6x — x2 1 ochro abcumcc.
Bapuanr 4

33.270 V64
1) 371 ; 3) Vz;

T . T
2) log1236 —log123; 4) 2 ctgs — 251n;.

2. (4 6anna) Pemiute ypaBHeHMs
—_ 92x — l
_ 1) 6x—-1=3;y 37 T
2) 2cosx—V3=0; 4) loga(2x + 3) = 3.

3. (3 6anna) Pemnte HepaBeHCTBO:
92)( < l
=3.

1) logos(x — 4) <0; 2) (7x—14)(1 +x) = 0; 3)
4. (4 6anaa) lan npsiMoii KPYroBoi IUJIHH/P
3

1. HazoBuTe oCch IMIIMHIPA;

2. HazoBute oOpazymomue;
3. HazoBure paguyc NWIMHIPA,

4. Haiigute 00bE€M MUIMHIIPA, €CIIU PAIUYC PAaBEH

Q 9, D 2 cM., BBICOTa 5 cM.

5. (2 6anna) Haiinure npousBoanyw ¢pynxuun: 1) f(x) = Inx — 3x
—x% 2) 2)f(x) =e*sinx. 6. (2 6anaa) Haiinure Bce mepBoodpasHbie
pyHknum:
4
D) =3 ——;
2)f(x) = (2 -x)% — 6x.
7.(1 6ana) CroumocTh mpoe3a B MapuIpyTHOM Takcu coctaBiser 20 py6. Kaxoe
HauOOoJIbIIIEe YNCIIO MOE3J0K MOKHO Oy/IeT COBEPIUTH B 3TOM MapUIpyTHOM TakcH Ha 150
py0., ecnu niena mpoesna cHusutcs Ha 10%? Yacrsb 2

8.B ocHOBaHWM MPAMON TPU3MBI JIGKHUT PoMO co crtoporor 10 cMm. CTOpoHa OCHOBaHWMS
yoaJieHa OT JBYX TMapajulebHBIX €H CTOPOH TMPOTHBOJICKAIEH OOKOBOW TpaHU
COOTBETCTBEHHO Ha 5 ¢M M 13 cm. Haiinute o6beM npu3Mel

15



Yacte 1

1. (4 6anaa) Beruucaure:
9.Bricora mwmHapa paBHa 12 cM. Uepes3 cepeamHy oOpa3yromiel IMWIMHApPA MPOBEICHA
npsiMasi, repecexaromiasl Och IMIMHIPA HAa PACCTOSIHUHM 4 CM OT HIKHErO0 OCHOBaHUsA. JTa
mnpsiMasi  TiepecekaeT IUIOCKOCTb, COJAEpXKAlllyl0 HU)KHEe OCHOBAaHHME UWIMHIpa, Ha
paccrosinuu 18 cM OT IeHTpa HIKHET0 OCHOBaHUs. Haiiute pagnyc OCHOBaHUS IIUIHHIIPA.

10. Haiimute HammeHbliee W HauOoubiiee 3HaYeHUEe (yHKOHH f(x) = xlnx — x Ha
otpeske [1;e].

11. Pemre HepaBeHcTBO 9% — 2 - 3¥x < 3.
5

.p3. L
1y Pt 3b 3481625

V2
2) 7210973 4) 3 5‘1"“%\/§ — 8arccos o

2. (4 6anna) Pemiute ypaBHeHMs

3+2x _ 1
1) VaZ—x—-2 =x; 3)32 x_4;
2) tgx—+V3=0; 4) logs(2x + 3) = 3.

3. (3 6an1a) PemiuTe HEpaBeHCTBO:
1) logs(x—2) < 2; 2) (3x—6)(5—x)=0; 3) 0,13+x< 0,001;

4. (4 6anaa) lan npsiMoii KpyroBoii HHJIMHAP

1. Ha3oBuTe 0ceBOE CeUCHUE UIHHIPA;
2. Hazosute obpa3ytomiue;

3. HazoBuTte quameTp IIWIHHIIPA,

i _ 1A . N
< --"B?.’-\\ 4. Haiinure muiomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH IIWIMHIPA, €CIIA AUAMETP PaBEH
el B
M 2 cM., BBICOTa 4 cM.

5. (2 6anna) Haiinure nmpousBoanyio ¢pynkuuu: 3) f(x) = Inx — 3x
—x6 4)2)f(x) =e*sinx. 6. (2 6anna) Haiignte Bce nepBoodpa3HbIe
pyHknum:

4
1) f(x) =3* -3
2)f(x) = (2 —x)% — 6x.

16



Yacte 1

1. (4 6anaa) Beruucaure:
7. [Hokomanka crout 35 pyOneir. B BockpeceHbe B cCymepMapkeTe IeHCTBYeT
CHeIHalIbHOE IMPEAJIOKEHUE: 3aIUIaTUB 3a JIBE IIOKOJIAJIKH, MOKYIaTelb MOJydyaeT TPU
(omny B monapok). Kakoe nambosnbllee KOJUYECTBO HIOKOJAJ0K MOXHO TOJYYHUTH,
notpaTtuB He 6onee 200 pyOieii B Bockpecenbe? HacTh 2

8. Juaronanb OCHOBaHHMSI MPSIMOYTOJBHOrO Napajenenunenaa paBHa 10 cm, a
JUaroHaiau

6okoBbIx rpameit 2V10cm u 2v17cm. Haiigure 06beM napasielenuesa.
9. Pannyc nnnunapa pasen 8 cm. Uepes cepeinHy ocH IMIMHAPA IPOBEICHA psMas,
IepeceKaroas MIOCKOCTh, COJAEPIKAIy 0 HIDKHEE OCHOBAaHHE IIWIIMHIPA, HA PACCTOSIHUN
12 cM OT LleHTpa HUYKHETr0 OCHOBaHMsL. JTa MpsAMasi epecekaeT 00pasyrollyto HINHIpa
Ha pacCTOsAHUHN 2 CM OT IUIOCKOCTH HUKHET'O OCHOBaHUS. HaﬁI{I/ITC BBICOTY OWJIMHIPA.

10. VYkaxuTe NpoMEXyTKU BO3pacTaHus U yObIBaHUS PYHKIMH f(x) = —x4+ 4x2— 3.

logi(x?+7x +10) < —2
11.  PewuTe HEpaBEHCTBO 2 .

17



Bapuant Ne Yacrts 1

1.
6
(4 6anna) Beruuciaure:
1 1 1 ?‘/i_ﬁ

1) 1253-16% — 9z 3) vz ;

2) loge18 —loge3; 4). éLsin’—Gr + 2cos 2m
2. (3 6ann1a) Pemure ypaBHeHUsI:
1)sV2x + 8= —1; 3)53-1=0,2; 2)°M*T T 4)
logzs(2x—1) = 0.
3. (3 6ans1a) Pemiure HepaBeHCTBO:

23x+6 (i)x_l
1) —\32/ ; 2) (8—x)(2x+6) <0; 3) logs(3x+1)< 2.

4, (4 6amna) [lan kyo ABCD A1B1C1D1

€ VkaxuTe B3aUMHOE PACIOJIOKEHUE!

1. ABuDD:
. 2. CiCu (DAB)
3. (AA1D1) u (BB1C1)

4, Brruncaure miomanb MMOBCPXHOCTHU KY6a, €CJIn

HU3BCCTHO, YTO CTOPOHA KY68. paBHa 4 cMm.

S. (2 6ana) Haiianre Npon3BOAHYI0 (DYHKIHH:
f(x) = —2x* + 5Vx — 48; 1)
2
f == 2)
6. (2 6anaa) Haiinnre Bece nepBoodpa3Hbie PyHKIMU:

1) f(X)=4x3-6x2;
1
X
eX. =

2) f(x)=" «x
7.(1 6an1) XKenesHomopokHBINH 6UieT A B3pocsioro ctout 720 py6neir. CtoumocTs Ouera Jyis
mKoIbHUKA coctaBisieT 50% OT cTomMocTH Oumera i B3pocioro. ['pymma coctout u3 15
HIKOJIbHUKOB U 2 B3pociibiX. CKOJIBKO pyOseil cTosT OUieTsl Ha BCIO TPYITy?

Yactn 2

8. JlnaroHainb MpsIMOYTOJIFHOTO MapajuieienuIieia paBHa 18 cM U cocTaBisieT yroi B
30° ¢ mIOCKOCTBIO OOKOBOW TpaHW W yrou B 45° ¢ OOkoBeIM peOpom. Haiimure 00bEéM

napajjicjacnuiicaa.
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9. OO6pa3yromas KOHyca HaKJIIOHEHAa K IJIOCKOCTH OCHOBaHUS moja yriiom 60°. B
OCHOBaHHE KOHYcCa BIIMCAH TPEYrOJbHHUK, Y KOTOPOTO OJHA CTOPOHA paBHA 8 cM, a

poTUBOJIEkKAIIUK yroi paseH 30°. Onpeneny mioma s IoJIHONW TOBEPXHOCTH KOHYcCA.

2 sin? (3?11 +x) =3 cosx

10. Pemnre ypaBHeHue:
0 (%2 —
11. Beruncnure unTerpan: f—l(x +1)- (x 2)
Bapuant Ne7
Yacrs 1

1. (4 6anaa) Berunciaure:

1 1 1
1)2435 - 492 — 83; 3)V135 - V25;
T T
2)32+og35; 4) ZSIHE — 6cos 3

2. (4 6an1a) Pemunte ypaBHeHHA:

1) Vx—6=-3 3) logi(2x — 1) = —2;
2) 2sinx=-—1;

~ _ 3 o5 16
4) (2 81
3. (3 6anna) Pemnte HEepaBEeHCTBO:
« 1\%t+2
1?7 = 3 ) (6-x)(x+1)>0;  3) loga(3x+1)< 2
- 4.(4 Oamua) Jlana mnpaBWIbHAS WIECTHMYTOJbHAsi MpU3Ma
1 E
A 5 i N BrrsicHuTe B3aMHOE PacioyioKEeHHE:
o P LABuEE;
BRIl 2.CC1 1 (ABC);
r g 3.(ABC) u (41B1C1)
A g 4. Beruucnaute IUiomagb OOKOBOW TMOBEPXHOCTH TMPHU3MBI, €CIH
- CTOpOHa OCHOBaHMs paBHa 4 cM, a 60koBoe pedpo-10cM.
B c

5. (2 6anaa) Haiiinre npou3BOAHYI0 QYHKIIUM:
1) f(x) = —4x5—8e*+ x; 2)f(x)
=x3-sinx.
6. (2 6anua) Haiigute Bce mepBoo0pa3Hble (PyHKIUHU:
1) f(X)=3x2-10x2;
2) 2) f(x)= cos x — o

7.(1 6ana) dyrbdonka crouna 800 pyoseid. [Tocne cHMKEHUS 1IEHBI OHA cTaja CTOUTh 680
py6uieit. Ha ckonbKo MporeHToB Oblila CHUKEHa IieHa Ha GyTOonKy?
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Yacrp 2
8. JlnaroHasp 0CeBOro CeueHMs LMMWIMHApPA paBHA 48 CM., YroJl MeXAY 3TOW AMArOHANBIO U
oOpasytomeii paBeH 60°. Berancinure 00bEM UITUHIPA.

9. CropoHa 0CHOBaHUS MPABUWIIBHOM TPEYTOJbHON MPU3MBI paBHa 14cM, BBICOTA TPU3MBI

paBHa V3 cM. Berunciu 065EM 1 IIomas IIOBEPXHOCTHU MIPU3MBI.

10. Pemure ypaBuenue: 6logs?X-5logsx +1 =10

11. Haiinute HanMmeHblee 3HaueHne QyHKIMU y = 2x2 — 5X + In x — 3 Ha orpeske
5

[E; E] Bapuanr Ne 8

1.
L . Vioza,
1) 325-64z — 125s3; 3) V&’
1 1 T T
2) 10g12 E + 10g12 E: 4) Stg Z — 6cos ;.

2. (4 6ana) Peminte ypaBHenus:1
1) V2x—4=-3; 3)logi(5x — 1) = —1;
2) 2cosx=-—1;

4
3yax-5 8L
H( DT TE

3. (3 6anna) Pemure HEepaBeHCTBO:

91-% > 1\ 3x+2
1) = (6) . ) (x—4)(3—2x)>0; 3)
4. (4 6anna) lana npaBWJIbHasi TPeyrojibHas NPU3Ma

log1(4x-1)< =2

BrrsicHuTe B3aMHOE pacioyIOKEHHE:

! v 1 AB un C1C;
2 2. CC1u (ABC);
3. (ABC) u (A1B1C1)
A c 4 Boruncnute 00bEM NpU3MBI, €CIU IUIONIAlb OCHOBAaHUS paBHA 24

cM2, a 60KOBOE Pedpo-7cM.

5.(2 6anna) Haiigure npou3BoaHyI0 GyHKIUH:
1) f(x) = —3x7+ 5ex+ 4x — 6;
2)f(x) = x5 cosx.
6.(2 6anna) Haiigure Bce nmepBoodpa3Hbie GyHKIUM:
1) f(x)= 5x*-12x2;
1

2) f(xsinx T )=
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7. (1 6ana) Hamor Ha noxonsr cocraBisieT 13% ot 3apabotHoit miuatel. [locne ynepxanus
Hanora Ha jgoxoarl Mapus KoncrantuHoBHa monyumina 9570 py6neit. Ckonbko pyoOueit
cocraBisieT 3apaboTHas rmata Mapuu KoHcTaHTHHOBHBI?

Yactn 2

8. OcHoBaHUEM NPSMON MPU3MBI ABJSIETCS POMO, TMAaroHalId KOTOPOTO PaBHBI 2CM U 8 CM.
Bonbmee auaronanbHOe cedeHUE MPHU3MBI paBHO 24cM?2. Beruncnu 00béM npusmel. (24 cm3) 9.
OO0pa3yromas KOHyca HaKJIOHEHa K IJIOCKOCTH OCHOBaHMA 1oJ yrioM 60°. B ocHoBaHMe KoHyca
BIIMCAH TPEYroJbHUK, Yy KOTOPOTIO OJIHA CTOPOHA paBHa 22 CM, a MIPOTHBOJIEKAILUN yroJl paBeH
30°. Onpenenu oAb NOJHOW MOBEPXHOCTH KOHYCA.

10. Pemurte ypaBuenue: 12x—8-6x+12-3*=0.

11. Uccnenyiite GpyHKIMIO U TOCTpOTE ee rpaduk: Y = - x3 + 3x2 — 2
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Yacte 1

(4 6ansa) Beruucanre:
Bapuanr Ne 9

1 2 1
645 - 273 — 144z 1. ]
V3
1) ; 3)Ve6’  2)72log78; 4)

=3tg(— E) — 4cos g

2. (4 6ana) Pemunre ypaBHeHuUs:

1) V=—-4=-1, 3)log:(2x +5) = —1;

2) V3tgx=1; 4) ( i)i—az

5

125
64

3. (3 6amna) Pemure HepaBeHCTBO:

1)2X_10 log1(3-2x)< =2

4T 2 G 2) (7x—14)(6 +3x) <0,  3)

4.(4 6aana) Jlan napasienenunenq ABCD A1B1C1D1

BrisicuuTe B3aumMHoOe PaCIIOJIOKCHHUC:

B, c, 1. ABuDiD;
A D1 2. BB1u (ADC);
LB _____ ___Jc 3. (ABC) u (41B1C1)
A - D 4. BpIUHCITUTE TUTOMIA/Ih TOBEPXHOCTH

napajuiesenunesa, €Ciim CTOpOHbl OCHOBAaHUS PaBHBI 4 ¢cM U 6 CM, a BBICOTA — SCM.

5.(2 6anna) Halinnre npon3BoaHyI0 PyHKIUMK:
f(x) = —4x® —7e* + 24x — 6; 1)
2)f(x)=Inx-(3x—5). 2)

6.(2 6a;11a) Haiiinre Bce nepBooOpa3Hbie GyHKIMM: 3)
f(X)= 7x6+15x2 — 4;

4) 2) 1E(Xcosx -3 + 2):1
7. (1 6amn) Terpanp crout 24 py6ms. Ckonbko pyOsiei 3arumaTut nokynareins 3a 60 TeTpauei,
ecnu mpu nokymnke 6onbmie 50 TeTpaneit marasuH nenaet ckuaky 10% oT ctomMmocTu Beei

MOKYIIKH?

Yactn 2
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Yacrs 1
8. BricoTa mpaBMIBbHOM YETHIPEXyTroabHON TupamMuasl paBHa 20 cMm, a 6okoBoe pedpo — 16
cM. Haiinure miomiaas 60K0BO MOBEPXHOCTH MUPAMUIBIL.
9. OceBoe ceueHue IMWIMHIPA KBAJpaT, JUAroHallb KOTOporo paBHa 8cMm. Haiigure o0nem
3TOTO LUIHHIPA.

10. Peumte ypasrenne: sin 2x + V3 sin x = 0.
11. Hccnenyiite GyHKIMIO U IOCTpOiiTE ee rpaduk: Y = - x3+ 6x2— 5

Bapuanr Ne 10

1
5

1 1
-162 — 273 3) 24121 +3V64 ;
4ctg%— \/§cos§

1) 243
2) log24-logs27; 4)

2. (4 6anna) Pemiure ypaBHeHuUs:

1) ¥x-5=3; 3) logi(4x +5) = —2; ]
2) 3tgx= —\/3; 4) ( i)ﬁx—s - 64

3. (3 6anna) Pemure HEpaBeHCTBO:

. 1 3x+2
1377 (5) : 2) (2x — 7)(3 — 6x) = 0: 3)

log1(2x-1)< =2
9 3
4. (4 6anna) lana npaBuJibHasi YeTbIpPeXyroJbHasi MMPaMHUAA:

Ykaxure:
1.OcHoBanue NUpaMuabl

2.Anoemy

3.BricoTy nupaMus

4 .BpIYHUCIIUTE TJI0Ia b OOKOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI, €CITU

CTOPOHA OCHOBAHUSA paBHa7CM, a aHO(I)CMa 9 cM.

5.(2 6anna) Haiigure npou3BoaHy0 GyHKIUHA:
1) f(x) = 4x% — 2e* +/x — 8;
5

X
2)f () =——.
6.(2 6anna) Haiinute Bce mepBoodpa3ubie ¢pynkmuun: 1)f(x)=
7x6+§ -2

2) f(x)=sin(3x +2) -

7. (1 6ana) Cpeau 40000 >xutenerr ropoga 60% He mHTEpecyroTcs (yTOOIOM U
HUKOTJa HE CMOTpAT (QyTOONbHBIE MaTuyu 1o TeneBu3opy. Cpemu xuteneid,
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Yacrp 1
unTepecytomuxcsa Gyroonom, 80% cmotpenu mno TeneBuzopy GpuHan JIMru 4eMnuoHoB.
CKoJIbKO JXKUTEJIEH TOpOoia CMOTPEIIO 3TOT MaTY 110 TEIEBU30PY?

Yacrp 2
8. Pannyc ocHoBanusi konyca paBeH 20 CM; pacCTOSIHUE OT LEHTpa OCHOBAHUS /O
oOpasytomeii paBHo 12 cM. HaliguTe muomnaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH KOHYcCA.
2l bokoBoe pedpo mpaBMIIbHON TPEYTroiabHON MUPaMUJIbI PaBHO 6 CM M COCTaBIISIET C

IUIOCKOCTBIO OCHOBaHUs yroi B 60°. Haiinute 00beM mupaMubl.
9%2-8-3"14+5=0
10.  PemmTe ypaBHEHHE: ! x—y =3

11.  PemmTe cucremy ypaBHerﬁﬁi{ +logsy =1

Oo0pa3sen pa3oopa pemenusi Bapuanta Nel

1 (4 6anna) Peuenne:

1 2 1

1) 362z - 1255 — 83 = (6%)z - (5%)s —(23): =6-5—2=30—2 = 148;

8
2) log; 8 —log; 24 = 10g3 10g3 -1;

BT

4) 2 +4 —_2—+4 0=1.
) sm6 c052 5

2. (4 6anna) Pemenue ypaBHeHwMii:

1) V2x — 6 =4; 2) 2sinx=1;
. 1
(~/2x—6 2:42; smx:E_

.1
x =(—1)"-arcsin=+ mn; neZ;
2

2x — 6 =16; T

X x=(—1)"-—+ nn; neZ;

2x =16 + 6; 6 .

X = (—1)”-E+nn; neZ

Otger:.
2x =22; x=11, OtBet: x=11
1) log7(4x — 1) =1; 5—-2x=2;
4x —1 =71 —2x=2-075;
4x=7+1; 4x= —2x=-3
8 x=8:4;,x=2; x=1,5.
4) 0,35-2x=(,09. OtBet: X =1,5.

0,35-2x= (,32
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Yactn 1

OJ3:4x—1>0;
4x >0

+ 1; 4x

>1:x

> 0,25;

OtBeT: X =2

25



Yacrsp 1
3.(3 0as1a) PerieHue HepaBeHCTB:

1\ X2
1) 27" 2 (5) ;
33x> (3-1)x+2;
33x > 3-x-2;T
X=>—x—2;
X +x=—2;
I > —-2; x=
—0,5; Omeem: X
=>-0,5

2) (6-X)x+1)>0; (6—x)(x+1)=0;

6—x=0wumx+1=0; x=6 i x=-1 e,

X € (—1;6) -0 -1 6
Omeem: X € (—1;
6)

3) logo2(x — 1) >logo2 4
OoA3:x—1>0, x>1

x—1<4x<4+1x<5 ’ I R
X € (1; 5)o0 Omsem: x € (1; 5) 1 -
4.(4 6anna) /lana npaBUIIbHASL YeThIPEXYTroJIbHAsA
nupamMuaa
S 1. OcHoBanue nupamuzs -ABCD;
2. Anodema-SE;
3. Bricora mupamusi-SO;
4. Haiinute miomaabs OOKOBOM MOBEPXHOCTH NUpaMuibl, eciun AB
5cMm., SE =10 cm.

e
1 1 2
i Pemenue: Sﬁo}c. = 3 PO(,‘H. ’ hﬁOK.’ SﬁoK. = 2 4-5-10 =100 cm
E D )
OtBeT: Seox. = 100 cM?
5. (2 6ann1a) Pemienne mo HAXOKAEHUIO NPOU3BOAHONH QYHKIMU:

1) f1(x) = (3x2— 2x3+ 6). = 6x — 6x2;
D () = (2 €)= (1) e+ 22+ (&)= 2x- X4 x7+ .

6. (2 6as1a) Pemienue mo HAXOKACHUIO EPBOOOPA3HBIX PyHKIMM:
1) f(x) = 5x4—ix; F(x) = 5-§—z-zﬁ+6:x5—4ﬁ+c;

2)f(x) =3cosx—4, F(x)=3sinx —4x + C.
7. (1 6amn) B MmarasuHe KaHLTOBapoOB IMPOXOIUT pacnpojaxa. Mpuna kymnuia
osokHOT 3a 170 pyOseit ¢ y4eToM CKUIKH, A0 pacrnpogaku oH ctous 250 pyOseid.
Onpenenurte NpoueHT CKUKU. Pemmenne:
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Yacte 1

250p — 100% 1) x =% = 68(%) cTOMMOCTb TOBapa co CKU/IKOMH
170p — x% 2) 100 - 68 = 32(%) — cocTaBuIa CKUJIKA.
Ortsert: 32%.
Yacts 2
8. B nmnpaBunbHOW 4eThIpexXyrojbHOW mnupamuae amodema oOpasyer ¢
INIOCKOCTBIO

0 OCHOBaHHUSA yIoJi 60 . BoicoTa nUpamMuabl paBHa 6 cMm. Haiigure miomaab IMMOBEPXHOCTH
nmupamMmuabl.

Jano: npasuibHas nupamuga FABCD
ABCD - kBagpar

FM -anmodema

FO — BeIcoTa mupamupl, 6 cM

L FMO = 60°

Hairn: Sl‘[OJIH

Penrenne:

1
1) Snomn = Socn T Seow Soen = ADZ’SGOK = EPOCH *FM, P,y = 4+ AD

2) Paccmotpum A FOM. [IpsmoyromnsHbii, Tak kak FO — BbicoTa nupamuast, L FOM =

90° . Tlo ycmoBmro yron mexay amodemoit FM u ocHoBaHMeM mupammsl paseH 60°

(L_FMO = 60°)
=
. o_OF __¥3_ 6 _ _ = 12
sin60° =~ = — = >+\3FM =12 >FM_ﬁ
o_oM __1_OoM __,, 12 _ — 5
cos 60 = >2_1—\/§ > 2 OM_\/E >OM_\/§

3) ITo ycnosuro ABCD — kBaapat, Touku O u M cepeaunsl orpe3koB AC u CD , OM -

= 2:0M, AD = 2

cpenssist TuHuS => AD V3

_ 2 _ Ez_ﬁ_ 2
g  Soa=AD ,som_(ﬁ) = 2 =48cm

12
Pocy = 4+ AD, Pogy =4~ 2= 22 cm
1 1 12 48
Séox = 5 Pocu ' FM ,Sgox =5+ =" ==96cmM?  6)
Sl‘[OJ’IH = SOCH + Sﬁow Sno.m-l = 48 + 96 = 144 cm? 7)

Otser: 144 cm?
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Yacts 1
9. Paamyc ocHoBaHus KOHYca paBeH 20 cM; paccTosiHHE OT IIEHTPAa OCHOBAHUS 10
oOpa3ymwomeii paBao 12 cm. Haiinure niiomaab 00K0BOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.
\ Hdano: npsimoii kpyrosoii konyc FABCD
OC — panuyc, 20 cm
AQO — BBICOTa, OCb KOHYyCa
AC — obpazytomas
FO — paccrosHue oOT TIIeHTpa KOHyca [0
obpasyromeit, 12 cm L FMO = 60°

Haiitu: Seox

Pelnenne:
8) 560K=7T'R'AC

9) Pacecmotpum A OFC — npsimoyronbHbii, Tak kKak OF — paccTosiHMe OT LIeHTpa KOHyca
1o obpasyrouieit, L OFC = 90°.

Hcnonp3ys onpezeneHue cuuyca yria=>

. OF 12 3
sinC=— => sinC=—=-
ocC 20 5

10)  Paccmotpum A AOC — npsiMoyrosbHbIi, Tak kKak AO — BbIcOTa, 0ch KoHyca, L. AOC

90°.

I/ICHOHBSYSI OCHOBHOC TPUT'OHOMCTPHUYICCKOC TOXKICCTBO HaljaeM KOCHUHYC yTIJia C:

sin?C+ cos?C =1, cosC= +/1—sin2C

16 4

32
cosC = 1—(—) = E:E

5

Hcnonp3ys onpeneneHne KOCUHyca yriaa=>

cosC=2 = 2_20 ~ 4.AC =100 = AC = 25cm
AC 5 AC

11) Io ycnosuro ABCD — kBanpar, Touku O u M cepeaunst otpe3koB AC u CD , OM -

12
cpenHas muEuA => AD ZOM, AD = V3

12) Seox=m" R AC, Seox=m - 20+ 25 = 5007 cMm?
Otsert: 5007 cm?
10.  Pemmte ypaBHeHme: cos 2x + 5sinx + 2 = 0.
Pemenue:

cos2x+ 5sinx+2=0.
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Yacts 1
Hcnoms3zyeMm GpopMyITy TBOHHOTO apryMeHTa: oS 2X = C0S2 X — sin2x

cos?x —sin?x+ 5sinx+ 2 =0.

Hcnonb3yst  OCHOBHOE TPUTOHOMETPHYECKOES TOXJIECTBO,  BBIPA3UM
gyepes cuHyc:cos2x = 1 — sin2x

1—sin?2x —sin?x+ 5sinx+ 2 =0.

— 2sin?x + 5sinx + 3 =0.
Brmonnum 3ameny. Ilycts sin x = t, Torna

—2t245t+3=0
D = b? — 4ac
. _ThxVvD
1z — 2a

D=52—4-(-2)-3 =49

_ —5++49
“TTe T

-5-v49 1

b= 2:(=2) 2

Bepuemcs k 3amene: sin x = 3 HeT
pemeHus, Tak kak 3 ¢ [-1;1]

sinx = —

N =

1
X = (—=1)"-arcsin (_E) + n, neZ

x=(—-D"- (— g) + mn, neZ

T
x = (—1)"+? "2 + n, neZ

— (_4\yn+1 T
Orper: X = (-1 T, nez

KOCHHYC

11.  Haiigute nepBoodpasnyio pynkuuu f(x) = 6x2 — 4x + 1, rpaduk KoTopoii

MPOXOANT Yepe3 HAYAJI0 KoopAnHAT Pemenne:
2

3
X X
Haiinem o6umii Buj1 mepBooGpasHOI: F)=6-7—4T+x+c

F(x)=2x3—2x2+x+c

29



Yacts 1
Hatinem koHcTaHTy ¢. Tak kak rpaduk nepBooOpa3HOil MPOXOIUT Yepe3 Hadyaao KOOPAUHAT
(0;0), To coctaBum ypaBuenne: 0 =2-0—2-0+0+¢

c=0

CocrtaBuM niepBooOpasnyro: F(x) = 2x3 — 2x2+ x
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Yacte 1
CnpaBoyHble MaTepHAJIbI

Tpuronomerpust
3uaku rpurovomer- | | LDHITOHOMeTpHYeCKHE Dopmy.Jibl IBOIHOIO VIJIA:
3HauYeHNR TPHIOHOMETPIUYECKIMX (DYHKLIMIA HEKOTOPLIX - - .
et . o o PeCKX QYWKUWRA | | o ecTBA sin2a = 2sina cosa
mpax | 0| 300 | 45 | 60 [90"[180° [ 270" [360° || _ . 5 cos 2a = cos? a —sin a
a . E g |55 = [(sina] ["u-n\ sin“a +cos“a =1, 2tga
B B ol o] e o [ el s ) tg2a =y— -
- e sina = +y1—cos?a g-a
sin « 0 s !}:7&. T’ 1 0 =1
% N : = cosa=+/1—sin?a; | CyMma u pasHOCTb VIJIOB
wsc |'1] 2 ‘zf—’ 10| P [t ctea] taa-ctaq =1 sin(a + ) = sinacos B + cosasin
3 . 3 T& ' e garcga==L sin(a — ) = sinacosff — cosasinf§
| w3 ";'3"7;7 1 | arin® | = foa - 1 cos(a + ) =cosacosf —sinasinp
W Fad. s T Pod =1 &y cga—tga, cos(a — ) =cosacosf +sinasinf
L - l
Pemenne TPHIOHOMETPHYUCCKHX !'I!aBHeHllif'l: tg a+l= E (I)ODMXJ]I)I CYMMBI H PA3HOCTH:
cosx=a la|<1 sinx=a |a|<1 _ , _a+f  a-B
K ctg’a+1= sina +sinf8 = 2sin 7 cos——;
X = tarccosa + 2mn, x = (—=1)"arcsina + mn, SinZ a .\ B
nez nez _cosa cosa+cosp’:2cos“—ﬁ-cosﬂ-
t
YacTHble CIydan: YacTHble CIy4an: 9% =Sna’ sina —sinf = 2 sm—B cos &£ “*B
1) cosx=10 l)sinx =0 sina a—B +B
X=E+1m,n€Z X=mnnez tga = cosa — cosf = —2sin - sine
2 2)sinx =1 2 2
2)cosx =1 T 42 cz Dopmy.ibl HOHHKEHHS
_ X ==+2mnn
X =2mnne€Z 2 ml +cos2a PopMV.IbI HPeOGpPA30BAHNS B CYMMY:
3)cosx=-1 3)sinx = -1 cos’ = ———; |
X=n+2nmnne€zZ x = _E +2m,nez lgza _ : 7?05’;)05: cosacos B —l (cos(a — B) +cos(a+ B));
- arcsin(—a) = —arcsina o 1_58:2-3 sinasinff = _(cos(a — B) —cos(a + B)):
tgx=a.a€R sin“o = B T
x =arctga+mnneZ arccos(—a) = m — arccosa X l+c<2>52a sinaccosf = l (sin(a + B) +sin(a — B)).
arctg(—a) = —arctga g o= Ty -
ctgx=aa€R arcctg(—a) = m— arcctg a
x =arcctga+mn,n€Z
Kopun Crenenn CBoijicTBa Jiorapudpma DopMV.IbI IPOH3BOAHBIX: ®@yuknus | IepBoodpal
asi
1) Yab = a - 7V_b; Da=1 (a>0,a+1,b>0,c>0): [TpaBuna quddepeHImpoBaHus: k kx+C
2)al=a 1)a°e =b 1.(cf) =c-f, xPopE-l | X
o Ve 3a @ =a™ | 2)logia=1 2. (utv) = w4 o
2) b W 4) a—x = a7y 3) log,1=0 3.(uv) =u'v+uv Vx % +C
ay 4) log,(b - c) =log,b +log,c w' uv-—u 1 Wri+C
m 5) (a¥)? = a* b 4(,) =—r— s
3) (ya) =Va™ 6) (ab)* = a* - b* 5) log, - = log,b —log,c Cos X sin x +C
7 (a)x _a 6) logabp p log,b 1)c = sin x —cosx+C
m [n mn ~bx ! * *
4 VVa="Va; bro b 7) 10gasb = = logb, () =-% A i
8) a ¥ =— q 2) (xn)/ = nxn1 a#l
Kk = ! loggb — 28c? 1 - L hx+C
5) "amk = iam; 0 (a)x N 8) log,b = g.a@ °7 3) (@*) =a*ln-a 0
b/ (a) 1 4) (e¥) =e” 1
, n 10 x VT 9) log,b = loga’ b+1 s’ x tgx+C
YMam= agm ay = Va* b 1 I =
6) Vam"=a ) 5) (log,X)" = —7— 7 “tgx i C
, 1 sin x
KBaaparuoe ypaBuenue: 6) (Inx)" = X e & +C
, DopMYVJIbI COKPALIIEHHOTO 7) (sinx)’ = cosx (kxt B, (koer Y
ax"+bx+c=0 YMHOKeHHSI 8) (tgx) = T m+0
D =b*—4ac , _°°52" pe
b+ \/B (a+B)>=2a+2aB + B 9) (cosx)’ = —sinx 1 1
— - 10) (\/)7) 1 —— .k #0 —In(kx+b5)+C
XI/Z 2 2 2 kx+b k
2a (a-B)*=a’-2aB+B 5201 1 on
. N 11)((kx+b)" y=nk(kx+b)"" ’ ¢ *C
. T N a- p"=(a-B)(aTB .
Pa3j10:keHne Ha MHOMKHTEJIH: ( )( ) 12) (sin(kx+B))" = kcos(kx + b) sin(kx 1 b), —lcos(kx+b .
2 _ 13)(cos(kx+B))’ k0 k
ax”“+bx+c=a (x-x)(x-x>) — —ksin(kx + b o :
cosiix+ —sin(kx+b)+[C
k#0 k
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Yacte 1

CTEPEOMETPUA

MpsMoyzonbHLIU Napannenenuned

d=a+b+c’
S.=2c(a+b)
V=abc
S.=2(ac+bec+ac)

MpaBunbHas nupaMuda
S.=P.-H

S.=Pl i
P S.=5Pl

V=4S.H

fgz
157

V=S H

Lunundp Wap

S.~meRH S =4xR'=nD’
V=nRH
S.=2nR(R+H)

_4-R-1.p
Vv 3nR 6nD

YceyeHHbIU KOHYC

S.=n(R+1)]
H
R

S =S +n(R+r)
Vf-;-nH(R’lriRr)
WapoBou cezameHm
al

S.=nRIl
S.=nR(R+1)
V=1nRH

WapoBou cekmop
h S.=xR2Rh-I
5 V=4xRh

S.=2rRh
v=xh(R %h)

S= 7" a- hg TIpsiMOYroJabHBIN TPEyroJbHHK
1. Cymma ocTpBbIX YIJIOB:

ati=90"°

2. Teopema Ilndaropa:

a?+ b =¢?

I'eomerpus
S=1fp('p—a [p-blp-c) IpsAMOYTroILHUK
- g b \\\\\d
a+b+c o
rpe p=——5— O =
a 2 a
JImaronanasb:
TpeyrojibHuK PR
d= \/a® +b?

Pagnyc onucaHHON OKPY/KHOCTH:

R=d/2

Hepl/lMeT})}]B
P=2(a+b)
A H ~C
S = ab
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Yacte 1

OKPY:KHOCTH:
_atb—c _  ab
T2 7 atbte

runorenyse) 4. [linomans:

ab

=l

sina = tg a =

COS (¥ =

3. Pagnyc onucannoi (R) u Bnucanuoi (r)

(me

McauaHa, IIPOBEACHHAA K

CooTHolIeHHUS MEXKAY CTOPOHAMHA U yIJIaMU:

a

)

ITapajuesorpamMmm
CymmMa yriuos:

o+ 8 =180° +5?)

CooTHOLIIEHHE
CTOPOH M IMArOHAJIeH:

IIepumerp:

P=2(a+b)

S=ah=absina ==

> did, sing

Ilnomane:

Cpeansis quHusA (m ):

_ath
> m|a m|
Ilnomann:
= 22;.’1]1 =mh

Tpanmenust

b

IIpaBHIBLHBII MHOTOYIOJIbHUK

Co—~D

CyMMa BHYTPEHHHX YIJIOB
NPaBUJIbHOI0 N-YI0JIbHUKA:
Sn =180« (n-2)

Inomaas NPaBUWILHOTO N-YroJbHUKA:

Pn — nepumerp
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Yacte 1

B Kpyr

A

JIIMHA OKPYKHOCTH M IyT'H:
Lokp=2nr
Lxyru =Lokp * n °/ 360 ILiomaan

KpYyra M ceKropa:

Skpyra = 12

S cekt. = Skpyra - n °/ 360

Pom0
HHuazonanu pomoba
63AUMHO
d12 + d,_f = 4q*
NePNeHOUK)ISPHBL.
CooTHOLIEHUA

JAUATOHAJIE U CTOPOHBI:
Pagnyc BHUCaAHHOW OKPY/KHOCTH:
h _ asina _ didy

s 2 ~ 4a
Ilnomann:

g did
S=ah=a’sina= 122

IMpusma:

S6ox=Pocu'h,  Suoan= Seox + 2Socu, V = Soeenh.
IIpsimoyroJibHbIN Mapajuleenune, Kyo:
S6ox=Pocu'h,  Snoan= Seox + 2Soc, V = abc.
IMupamupga:

Séox= CyMMa IIJIOMIa/Iel OOKOBBIX TpaHeH,  Spoan=

Seox + Socn, Vv

1
= Esocn ' h

IIpaBuabHas nupamMuga:
1
Sﬁok - EPocn'ha (ha

1
v = Sl

'aHO(l)eMa), Snomm= Séox *+ Socn,

Muaunap:

S60x=27R-h, Snoau= Séox + 2Socn, V =
Soenh, Socn=RZ.

Konyc:

Séox= TRL, Snoan= Seox + Socn, V =

1
Esocn'h1 Seen= TR2.

Cdepa, map:
4

v 3R

S=4nR2
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Yacte 1

3

Enununb:
! 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9

‘ Hecarku

TABNULIA KBAOPATOB

HATYPAHbeIX ‘-IMCEJ'I OT 10 ﬂ,) 99

1| 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361
| 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 | 841
1900 | 961 | 1024 1089 1156 | 1225 1296 1369 1444 1152
11600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401

12500 | 2601 | 2704 | 2809 | 2916 | 3025 | 3136 | 3249 | 3364 | 3481

13600 | 3721 3844 | 3969 | 4096 | 4225 4356 4489 | 4624 4761

14900 | 5041 | 5184 | 5329 5476 | 5625 5776 | 5929 | 6084 | 6241

16400 | 6561 | 6724 | 6889 | 7056 | 7225 | 7396 | 7569 | 7744 | 7921 |

'8100.8281~8464-8649.8836T9025‘9216.9409.9604'9801

Wi

| &

N == - I

— — — — — - R " " _—
.',A o 1 blﬂfﬂ ko, 2 »-iuntim- ‘

64 128 | 256
729 | 2187 | 6361
4096 | 16384 | 65536
15625 | 78125 |390625

A6656 |279936 NPHMEPbI

117648 3’ = 2187
9° = 3125
8 =512

Chnucok JimTepaTypbl
1. Anrebpa W Hawyanma maTemMaTudeckoro anammsa. 10-11 xi.: y4eOHuUK anmsa Juist

001eo6paszoBar. yupexaeHui : 6a30BbIi U yriryOneHHslid ypoBers / [1I.A.Anmumos,
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KO.M.Konsarun, M. B. Tkauesa [u ap.]. — 4-e uza. — M.: IIpocsemenue, 2017. — 463 c.

2. Anrebpa W Hawyanma maTemaTudeckoro ananmusa. 10-11 xi.: yd4eOHUK anms Juist
0011e00pa3oBar. yupexkaeHuH : 0a30BbIN U YIITyOJIeHHBIN ypoBeHb. - M.: [IpocBerenue
3. Anrebpa W Hadanma MmaTeMmatuueckoro anammsa. 10-11 k.. y4eOHHMK U1 JUIs

o0meobpaszoBar. ydpexacHU : 0a30BbI M yrayoOneHHbd ypoBeHb / III.A.AnumoB,
FO.M.Komsrun, M. B. Tkauesa [u ap.]. — M.: [Ipocsemienue, 2014. — 463 [1] c.

4. MaremaTuka B IIKOJIE : HAyYHO-TCOPETUYCCKUH W METOAMYECCKHN JKypHAI. —
Mocksa : OOO «IlIxonbsHas mpeccay. — 2015-20109.
5. Byry3oB, B. ®. I'eomerpusi. Pabouas terpans 11 kiacc : ydeOHOE mocobue aiis

obmeobpaszoBar. Opranuzanuii : 6a30BbIi U yriayoseHHbl ypoBHH /B. @. ByTy308B, 0. A.
I'mazkos, U. W. FOnuna. — 11-e u3a. — Mocksa : [Ipocsemnienue, 2017. — 75 c. : ui.
6. I'eomerpus : 10-11 xir.: yueOHUK U1 001Ie00pa3oBar. opraHu3aiyii : 6a30BbIH U
yIIyOJI.

ypoBuu / JI. C.Atanacs [u ap.]. — 4-e uza. — Mocksa: [IpocBemienue, 2017. — 256 c.

1. I'eomerpus : 10-11 xr.: yueOHUK U1 001Ie00pa3oBar. opraHu3aiuii : 6a30BbIH U
yray6:. yposau / JI. C.AtanacsH [u np.]. — 3-e u3a. — M.: [Ipocsemenue, 2016. — 255 [1] c.

8. ['nmazkoB, FO.A. I'eomerpusi. Pabouas terpanp. 10 kimacc : yueOHOe mocobue ist
obmeoOpaszoBar. Opranuzanuii : 6a30BeIid U yrayonerabdt ypoau / 0. A. T'maskos, U. U.
KOnuna, B. ®@. byty30B. — 11-e u3n.. — Mockaa : [Ipocsemienue, 2017 . — 95 c. : un.

9. 3uB, b.I'. ['eomeTpus. Aunakruueckue marepuainsl. 10 kiace : yueOHoe mocodue st
obmieoOpa3oBar. opraHuzanuii : 06a30BbId U yriyOneHHbId. — 16-e u3ng. — MockBa :
[Ipoceemenne, 2017. — 157 c. : uin.
10.  3us, bB.I'. 'eomerpus. Aumaktrdeckue MaTepuansl. | 1 knace : yaeOHOE mocobue st
o0mreoOpazoBar. opraHuzamnuii : 0a30BbIl U yriayOneHHBIM. — 15-¢ u3n. — Mocksa :
IIpoceemenue, 2017. — 127 c. : nin.

11. MareMaTka B IIKOJI€ : HAay4YHO-TEOPETUYECKHN M METOAUYECKUN >KypHAl. —
Mocksa :

000 «IIIkonpHas npeccay. — 2015-20109.
HNHuTtepHer - pecypebl

1. http://reshuege.ru/ Bce 3agaun otkpeiToro 6anka 3ananuii EI'D mo marematuke 2013

roja ¢ oopasiamMu pereHu.
http://mathege.ru OtkpsiThiii 0ank 3aganuii EI'D mo matemarnke
http://www.fipi.ru/ ®enepanpHplii THCTUTYT MEAarOTUYECKUX H3MEPEHUMH
http://ege.edu.ru/ OpunmansHeii HHGOpMaIUMOHHBIH opTan EI'D
http://www.mathvaz.ru «Jlocbe MKOIBLHOTO YUUTENSI MATEMATHKNY
https://infourok.ru/go.html?href=http%3A%2F%2Fcollege.ru%2Fmatematika%2F
OTkpsl ThIM KOJUIEK: MaTemaTrka

ok wN

Ha 3x3aMeHe KaTeropu4ecku HeJAOIYCTHMO HCIOJIB30BAHME MOCOOMI, CIPABOYHUKOB,
BCEBO3MOKHBIX COOPHHKOB pemieHHuil U T. . [1o/1b30BaTHCSI BBIYHCIANTEIBHBIMH TA0JHIAMH
U MHKPOKAJIBKYJIATOPaMH, TeJiepOHAMHU H NIP. He pa3peinaercs.
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Yacte 1

1. Cpenaun 200000 xuteneit ropoaa 15% He uHTEpEcyeTcs nomysipHbIM 110y «I onoc. Jletny.

Cpenu cMOTpeBIIUX LIOY MO TesneBuaeHu0 45% He MpUHUMAJIO ydacTue B
rojocoBanuu. CKOJIBKO )KUTeJIel Topojia MPUHUMAIIO Y4acTUe B TOJI0COBAHUU?

2. CnuiomMeTp aBTOMOOMIIS TIOKA3bIBAa€T CKOPOCTh B MUJISIX B yac. Kakyto ckopocTh (B MHIISIX B

4ac) NOKa3bIBaCT CITUIOMETP, €CJIM aBTOMOOWIIb JIBUXKETCSI CO CKOPOCTBIO 73 KM B 4ac?

(Cuywmraiite, uro 1 Musisa paBHa 1,6 km.) OTBET OKpYIJIUTH JI0 IIEJIOTO YHUCIIA.

3. HaiimuTe 3HaYeHNE BBIPAKEHHUS

20—24‘,8 . 526,3.4—25,3

4. Haiinute KopeHb ypaBHEHUS

16%° ==
2

5. Haiinure 3HaueHune BbIpaskeHUs

log, 48
3+log, 6

3n
sinot = ———  U& (T2
6. Haiimure COS UL ecnu 2y =

log-(6x—8) =log,(x+ 37)

7. Haiigure KopeHb ypaBHEHUs

8.Ha pucynke n3zobpaxén rpadux dynkiwn y=f(X) u kacatenapHasi K HEMY B TOUKE C
abcuuccoii Xo. Haiiaure 3HaueHne npousBoaHoi GpyHkumu f(X) B ToUke Xo.

L]

9. . OnpenenuTte, Kakue U3 TEPEUNCICHHBIX TOUEK MPUHAISKAT rpaduKy  QYHKIUU

A(1;-1); B(0:-2); C(336); A (-25-9).

y=4x—-2

v
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v=flx)
Hcnoub3ys rpadpuk pyHKIuM - ~ (cM. pHC. HUKe), OTIpeeUTe U 3aIMIINTEe OTBeT:
3amanue 10 (1 6a/u1) HauMeHbIIee U HaUOOJIbIICE 3HAYCHUE (PYHKIIHY;
3aganne 11 (1 6a/171) IPOMEKYTKH BO3pacTaHus M yObIBaHUS ()yHKIIHH;

3aganme 12 (1 6a/11) Ipy Kakux X flx)z D.

Ilpu eévinonnenuu 3a0anui ¢ 13-18 3anucvieamo x00 pewienus u nonyuennovlit omeem (8
2eomempuuecKux 3a0auax — yepmeéinc, 0ano, Haimu).

3aganme 13 (1 6ann) B 4eThpéXyronpHuK ABCD | nepumeTp kotoporo paseH 104, Bnucana
oKkpyxkHOocTh, CD=37. Halinute AB.

3aganue 14 (1 6ana) MaTtepuanbHas TOUYKa JBHKETCS MPSIMOJTMHEHHO 10

. |
x(t) = 17451 + 28
3aKOHy f—' , rae A — paCCTOHHI/Ie OT TOYKH OTCUCTA B MeTan, i — BperI B

CeKyHJIaX, I3MEPEHHOE C Havaia JABIKEHHS. B Kakoif MOMEHT BpeMEHH (B CEKyH/IaX) €€ CKOPOCTh
Obu1a paBHa 61 m/c?

}leg(r24—?x)

Bananue 15 (1 6ann) Haiigure obnacth onpeneneHus QyHKIUH .

Baganme 16 (1 6ana) Haiinure KopeHb ypaBHEHUS ¥ 4x+2l = X
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3apanme 17 (1 6an1) Pemmte ypaBHEeHUE:

sin® ¥ +sin 2x = —cos” x

3aganue 18 (1 6an1) Konyc u muanHIp UMEIOT 00IIiee OCHOBAHKME U OOIIYO BHICOTY (KOHYC
BIIMCaH B IIWIMHIP). Berauciure 00bEM mummHApa, eciiu 00bEM KoHyca paBeH 39.

Ilpu svinonnenuu 3adanuii ¢ 19-22 3anucvieame x00 peuwienus u nojyueHnulii omeem (8
2eoMempuuecKux 3a0auax — uepmeéiyc, 0aHo, Haimu).

3ananmne 19. (3 6a1a)

flx)=2x"+3x" —36x

byHKIIUN

Haiinute npoMexxyTKH yObIBaHHS

3ananmne 20. (3 6amma) /Ba peOpa npsiMOyrojbHOTO Hapaie/e e 1a, BEIXOIAIINE U3 OJHON

BCPIINHBI (BBICOTa u I[J'II/IHa), COOTBCTCTBCHHO pPAaBHBI 2ud. I[I/IaFOHaJ'IL IapauiCJICIIMIICaAa paBHa

6. Haiimure 00beM mapasuienenuriesia u Iiomnaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH.

3ananme 21. (3 6amna) Pemure cucreMy ypaBHEHHIA:

j?* )
|lg (x+4)=1gy.

Bananue 22. (3 6anaa) Haiimure pemierue

6sin” x—5cosx—5=0

YpaBHCHUA: y YAOBJICTBOPATIOIICC
: - (sinx < 0.
YCIIOBHIO sim x = 0. (wmm ) )
OTBeTbI
Ne 1 2 3 4 5 6
orBer | 82500 46 100 8,75 1 -0,96
Neo 7 8 9 10 11 12
orer |9 -1,25 B Hanwm y=-2 npu x=-5, Bosp. Ha f(x)>0 mpu
Hau6 y=4 npu x=-1 _3_1] U [3:4]
[-5;-1],m Ha[2;4] u '
yOBIBaeT Ha
[-1:2]
Neo 13 14 15 16 17 18
otBer | 15 168 (—oo:=7) U 7 117
U {ﬂ, DG} T + TE,
4
KE Z
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No 19 20 21 22
V6 S=32 —2;2);(2%;6 1

OTBECT bIBACT Ha V:96 ( } ( } iaT‘CCGSE + zﬂ-k_.
[-3:2] keZ

IIpumepHbie BapuaHThI TecTOB K pasaeny Ne 2 « AndopmaTukar

Bapuanr I
1. OcHoBHbIe apaMeTpsl mpudTa:
a) MIPOTIOPITUH,
0) TrapHHTYpA,
B) Ha4yepTaHHE,
r) HaCBIIIEHHOCTD,
1) HaKJIOH,
e) KEeTJIb.
2. OcHoBHOE nipuMeHeHue mpudra ¢ 3aceukamu (Harpumep, Times New Roman):
a) MO3/IpaBUTEIbHAs OTKPBITKA,
0) OCHOBHOH TEKCT XyJ10’KECTBEHHOM KHUTH,
B) [IpUIJIAIIEHHE Ha KaKoe-TM00 TOpkKeECTBO,
r) OCHOBHOH TEKCT I'a3eThl,
) Ha0op HOT,
e) Ha0Op TeKcTa MPUPTOM OYEHb MAJIEHBKOTO pa3Mepa.
3. OcHOBHOE TPUMEHEHUE PYKOMUCHOTO mpudTa:
a) MO3/IpaBUTEIbHAs OTKPHITKA,
0) OCHOBHOM TEKCT XyJJ0’)KECTBEHHOW KHUTH,
B) MpUTJalieHne Ha Kakoe-Tub0 TOPKECTBO,
r) OCHOBHOH TEKCT Ta3eThl,
1) Habop HOT,
e) Ha0op TeKcTa MPUPTOM OYEHb MaJICHBKOTO pa3Mepa.
4. Kakoro Hauepranus mpudTta HeT B Microsoft Word:
a) OOBIYHBIH,
0) OOBIUHBIN-KYPCUBHBIH,
B) OOBIUHBIN-TTOTYKUPHBIH,
r) ITOJTY)KUPHBIM-KYPCHUBHBIN,
1) IOJTY>KMPHBIH.
5. Beigenenue cioB NOTyKUPHBIM HAUYEPTaHUEM B TEKCTE CITY>KUT JUISL:
a) JIEKOpPaTUBHBIX IIeNei,
0) BBIJIEJICHUS] HOBBIX TEPMHUHOB,
B) BBIJICJICHUS TJIABHOTO CJIOBA B TIPEJIOKEHUH,
r) 0003HaYeHHs OCHOBHOM TeMbI KaKoro-i1u0o pparMeHTa Tekcra.
6. BoipaBHMBaHME CTPOK 110 GOpMATy UCHOIB3YIOT AJIsl OPOPMIICHHUS:
a) Y3KUX KOJIOHOK TEKCTa,
0) M03/IpaBUTEIbHON OTKPBITKH,
B) OCHOBHOTI'O TEKCTa Xy/10’KECTBEHHOIN KHHUTH.

7. AG3aLHBINA OTCTYI MOAPA3yMEBAET:
a) C/IBUT TIEPBOM CTPOKH ab3ara Ha 3—4 cUMBOIIA,




Yacts 1
0) YBEITMYCHUE PACCTOSHUSI MEXKTy CMEXHBIMH (COCETHUMU) ab3ariaMu,
B) OJIHOBPEMEHHOE HMCII0Ib30BaHKHe a03alHOTO OTCTYIAa U MKy ab3alamu.
8. IloquepkHyTh OIMOKH O(OPMIICHUS TEKCTa
H300peTeHne MacasHOM KUBOMKUCH OOBIYHO MPUIIKMCHIBACTCS KUBONHCLY A1y Ban
DiiKy, OTHOCSIEMYCS K ““ TOJUIAHJCKOH 1IKOJ€e ~ , )KuBLIEMY B X VB., OTHAKO UCTOPUSI pa3BUTHS
MACJITHOM KMBOIUCU—IOJITHI CJIOKHBIN Ipouecc. MaciIsiHbIMU KpaCKaMH MOJIb30BAIUCH YKE
rae—to B XIIIB. Jlerenaa e 00 n3o0peTeHnn MacistHO xuBomnucu S1.B.Diikom,
pacckazannas /[. Bazapu ( 1511-1574rr. ) 100 net crnycts mociie 3HaMEHUTOTO HUICPJIAH I,
0CTaJI0Ch TOJILKO JIETEHI0M.
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